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7 NPOCTHIX 3aHATMI 418 (PMIHAHCOBBIX YCIIEXOB

MocelueHne npakTuyeckn noboro (gaxxe 6ecnnaTtHOro) MEPONPUSATUSA CONPOBOXAAETCA
onpepeneHHbIMn Tpatamu. MNpeacTtasb, YTO B TBOEM rOpofe 3arfiaHMpoBaHo Tpu 6ec-
nnartHbIX nNpasgHuka. Ctpenovkamm coegnHn Kaxaoe cobbiTne ¢ NpUMepPHbIMA [OMos-
HUTESIbHBbIMWN PacXofamMm, KOTOpPbI€ MOIYT BOSHUKHYTb.

MeponpuaTtue Pacxopgpbl
1) FacTpoHoMuMyeckuin hectmsanb «Knmo- TpaHcnopT (aBTOBYyC, Takch)
noctb» Mokynka efgbl 1 HANUTKOB Ha MecTe NpoBe-

OEHNST MEPONPUATUS
Mepekyc nepen MeponpusTrem (kade)
BuneTtbl Ha aTTPaKLMOHbI, NFPOBbIE 30HbI,

6aTyThl
2) PasBnekaTteflbHO-NO3HAaBaTENIbHOE MEPO- | Y4acTue B KOHKypcax 1 BUKTOPUHAxX
npusiTue NOA LWaTpom «3Be3fa» Ha Teppu- MamaTb 0 MeponpusaTn (OTKPLITKK, MarHu-
TOPUU pasBiieKkaTesibHoro napka «Hay4Hbl | tykp, 3Hauku)
BbIXOLHOMN»
3) decTmBanb AETCKOro TBOpYecTBa «[lon, VIrpyLwKku n cyBeHnpbl, NPUOBPETEHHbIE HA
TaHuyi!» B NapKe aTTpakuoHOB sapmMapkax

doToceccun n poTo ¢ aHMMaTopamm

OKCTPEHHbIE MOKYMNKK (anTeyka, cangeTkm n
T.M.)

MoTeps Bellen 1 NnocnenyLwmin peMOHT Uan
3ameHa

Mnarta 3a MacTep-KiaCcCbl 1 TBOpYECKNEe
3aHATUNA

[oma octanucb ctapble UrpyLLKKN, KOTOpPbIE PELLEHO NpoaaTh 3a CUMBOJSIMYECKYHO LIEHY.
MycTtb Kaxxpan nrpywka cromut 100 pybnen. Ecnn ygactcs npogatb 15 urpyLlek, CKosibko
3apaboraem?

OtseT: 1 500 pyo.

Cocep nonpocun pasparb JIMCTOBKM C pekjlaMon B CBOEM paiioHe, obeluas nnatutb No
5 pybnen 3a kaxgple nse nuctoBkn. Ecnm Tl pasgaiub 100 IMCTOBOK, CKOMbKO 3apabo-
Taewb?

OtBeT: 250 py6. PeweHne: (100/2)*5 pyb. = 250 pyo.

B aBrycte y Bac 3annaHnpoBaHo nocewieHne MexayHapoaHoro dgectmsansa HapoOaHbIX
pemecen «[pasgHuk Tonopa». [nsa noxopa Ha 3TO MEPONPUATUE HYXXEH CbITHbIW nepe-
KyC A1 BCel ceMbn (nana, mama, ctapLiunim 6par u Tbl): 4an B TepMoce, 4 6ytepbpona.
DaBsain BbibepeM 13 crnmcka Heob6xoaMmMble NPOAYKTbl U paccHUTaeM NPUMEpPHYHO CTON-
MOCTb NnepeKyca.
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MpopyKThl

LleHa, py6.

Bynouyka 6yTepbpoaHas ¢ KyH>XXyTOM, LUT.

Mopo>xkeHoe, WT.

MawnoHe3s, 1 nakeTuk

KoHdeTbl, Kr

Konbaca, .

Cblp nnaeneHbii B BUAE KBagpaTHbIX TOHKNX JTOMTUKOB (8 W),
yrnakoBKa

Orypeu, WT.

lasnposka, 6yT.

OteeT: 860 pyb. PewieHme: (50*4) + 120 + 350 + 150 + 40 = 860 pyo.




